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Παλλήνη,14/03/2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ημερίδα «Αρχαιολογία, Γεωγραφία και Οικολογία στο Μαραθώνα»

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 13 Μαρτίου 2008 και ώρα 7μ.μ η Ημερίδα που 
διοργάνωσε  η   Ευρωπαϊκή  Έκφραση  σε  συνεργασία  με  το  Δήμο  Μαραθώνα,  στο  Κέντρο 
Προβολής  Μαραθωνίου  Δρόμου,  με  θέμα  :  «Αρχαιολογία,  Γεωγραφία  και  Οικολογία  στο 
Μαραθώνα».  Χαιρετισμό  απηύθυναν  ο  Δήμαρχος  Μαραθώνα  κ.  Σπύρος  Ζαγάρης  και  ο 
καθηγητής Ευρωπαϊκής Πολιτικής Δρ Νίκος Γιαννής, ο οποίος είχε την ευθύνη συντονισμού 
της ημερίδας.  Οι  δράσεις που πραγματοποιήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Έκφραση-Ανατολική 
Αττική  στα  πλαίσιο  του  Σχεδίου  Δράσης  «Αρχαιολογία,  Γεωγραφία  και  Οικολογία  στο 
Μαραθώνα»παρουσιάστηκαν  από την κα Αλεξάνδρα Κόλια. Η έναρξη των εισηγήσεων έγινε με 
την  εισήγηση  του  κ.  Κίμωνα  Χατζημπίρου,  Αναπληρωτή  Καθηγητή  του  Εθνικού  Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου στον Τομέα Υδάτινων Πόρων και Πρόεδρο του Φορέα Διαχείρισης του Εθνικού 
Πάρκου Σχινιά, ο οποίος αναφέρθηκε στα έργα που έγιναν στην περιοχή μετά την ανακήρυξή 
της σε Εθνικό Πάρκο και στο πως αυτά μπορούν να αξιοποιηθούν σωστά. Ακολούθησαν οι 
εισηγήσεις των κ. Αντώνη Λαζαρή, βιολόγου, συμμετέχοντα στο Δίκτυο Σχολείων Σχινιά, ο 
οποίος παρουσίασε το «Δίκτυο Σχινιάς-Περιβαλλοντικό και Πολιτιστικό μονοπάτι :Ακτογραμμή 
Ραμνούς-Βραυρών»  που  δημιουργήθηκε  στο  πλαίσιο  της  Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης,  κ. 
Βασίλη Δελαγραμμάτικα,  Διευθυντή Λυκείου Μαραθώνα,  Προέδρου του Συλλόγου Φίλοι  του 
Αρχαιολογικού  Μουσείου,  για  τις  πρωτοβουλίες  των  πολιτών  για  την  προστασία  και  την 
προβολή  της  αρχαιολογικής  πολιτιστικής  κληρονομιάς  του  Μαραθώνα,  κ.  Δημήτρη 
Σπυρόπουλου  ,  Διευθυντή  Γυμνασίου  Μαραθώνα  για  το  πώς  επιδρά  ο  ιστορικός  και 
περιβαλλοντικός πλούτος στην καθημερινότητα των κατοίκων του Μαραθώνα. Τις ανησυχίες 
των  μαθητών  για  το  μέλλον  του  Εθνικού  Πάρκου  Σχινιά  εξέφρασε  μαθήτρια  της 
Περιβαλλοντικής Ομάδας της Γ τάξης Γυμνασίου Μαραθώνα,στην οποία επικεφαλής είναι  η 
εκπαιδευτικός  κα  Μαρία  Μαλεφάκη.  Ακολούθησαν  οι  εισηγήσεις  των  κ.  Γεωργίου  Σφήκα, 
φυσιοδίφη, επίτιμου Προέδρου της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας της Φύσης για τη φύση του 
Μαραθώνα χθες και σήμερα, τη βλάστηση και τη χλωρίδα του Σχινιά, κας Κυριακής Σκαλίδου, 
νομικού,  τέως  Υπαλλήλου  του  Αρχαιολογικού  Μουσείου  Μαραθώνα  για  την  ευρωπαϊκή 
πολιτιστική πολιτική που ασκείται σε επίπεδο Δήμων, κας Μαρίας Μήλα, γεωπόνου, μέλους 
Ευρωπαϊκής Έκφρασης Ανατολικής Αττικής και άλλων τοπικών συλλόγων Αν. Αττικής για τις 
τοπικές πρωτοβουλίες στην περιοχή της Ανατολικής Αττικής.

                                                                           
    Η Ενέργεια ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΡΑΣΗΣ ΑΠΟ ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Εντάσσεται στο Ε.Π. (Απασχόληση & Επαγγελματική Κατάρτιση)
του Υπουργείου Απασχόλησης & Κοινωνικής Προστασίας

Η Ενέργεια συγχρηματοδοτείται κατά 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

x 

mailto:ekfrasi@eexi.gr


Στην  ημερίδα  παρουσιάσθηκε  για  πρώτη  φορά  ο  Οδηγός  «Αρχαιολογία,  Γεωγραφία  και 
Οικολογία στο Μαραθώνα» που εξέδωσε η Ευρωπαϊκή Έκφραση-Ανατολική Αττική με σκοπό 
την ευαισθητοποίηση του τοπικού πληθυσμού για την κληρονομιά του τόπου τους αλλά και την 
ενημέρωση  επισκεπτών,  μαθητών,  εκπαιδευτικών  και  μελών  συλλόγων   για  το  έντονο 
οικολογικό και αρχαιολογικό ενδιαφέρον που παρουσιάζει η περιοχή. Ο Οδηγός, όπως και όλες 
οι  δράσεις  του  προγράμματος  «Αρχαιολογία,  Γεωγραφία  και  Οικολογία  στο Μαραθώνα» θα 
δημοσιευθούν από την Ευρωπαϊκή Έκφραση και σε ηλεκτρονική μορφή.

Για πληροφορίες:
Ευρωπαϊκή Έκφραση Ανατολική Αττική 
κα Αλεξάνδρα Κόλια
τηλ: 210 3643223 
email: ekfrasi@ekfrasi.gr 
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